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Merci aux futurs mariés d'envoyer ce document au  DJ






    DJ - Mode d'emploi


- Les D.J 
non référencés (voir site internet) ne peuvent intervenir qu'après avoir pris connaissance de nos conditions et avoir certifié ce document.

· Pour son installation, le DJ doit se présenter avec son matériel à la porte de secours arrière de la grange et décharger son matériel sans gêner le traiteur et dans le laps de temps le plus court lorsque le chauffage est en fonction (ne jamais rentrer sur la propriété)

· Les fils peuvent courir au sol le long des murs mais doivent obligatoirement passé au dessus des portes et de toutes les zones de passage. L' usage de "gaf " est strictement interdit.

· Des prises de courant permettent de brancher une quinzaine de "par 36 " répartis à chaque pilier.Les prises sont à 1.50 mètres de hauteur .La puissance maximum par appareil sera de 150 watts, mais mieux encore avec des leds. (deux circuits de 16 ampères).

Attention à prendre soin des prises installées, surtout en débranchant les appareils.

· Il n'y a pas pour l'instant de limitateur de son mais fréquemment les familles se plaignent de la trop forte puissance du son et surtout des caissons de basse ; (impossible de parler et de s'entendre , de plus vibrations sur la structure du toit qui peut nous amener ,si non respect, à couper le général.
· Nous conseillons l'installations de deux enceintes en milieu de salle pour les discours.

· L'emplacement du DJ est préconisé,soit sur la mezzanine, soit au coin de la porte battante des cuisines.

· L'utilisation de quelques appareils produisant une fumée ou un nuage est strictement interdite, de même l'utilisation de laser d'une puissance supérieure à 1 kwh.

· Le DJ, partant avec son matériel, généralement le dernier, à l'aube, veillera à éteindre les lumières par le seul bouton lui permettant de tout éteindre et claquera la porte derrière lui à sa sortie. ( se renseigner auprès de l'hôtesse )








BONNE SOIREE

Merci de nous renvoyer ce document au moins 1 mois avant intervention.

Soirée ou Mariage du :

Nom des personnes :

Nom du DJ:                                                    Combien êtes-vous d'intervenants :

Adresse:                                                               vos téléphones:

LA GRANGE DE BOURGOULT — 27700 HARQUENCY

Tél : 02.32.54.14.67 - / ou 06.14.16.65.91 /Fax : 02.32.54.68.12 - Siret : 318 045 010 00010 

                   Email : lagrangedebourgoult@wanadoo.fr     Web : www. lagrangedebourgoult.com
